

Ministar Verbić čita Erika Risa

Govor na otvaranju Školskog dana čitao sa mobilnog, poručio đacima da čitanje pomaže da čovek postane bolji



Ministar Srđan Verbić otvara Školski dan na Sajmu knjiga (Foto R. Krstinić)

Ministar nauke, prosvete i tehnološkog razvoja Srđan Verbić otvorio je Školski dan na Sajmu knjiga i u svom govoru poručio đacima da im čitanje pomaže da postanu bolji ljudi.

– U znak podrške svima onima koji knjige doživljavaju u najširem mogućem smislu, ja ću svoj govor da pročitam sa mobilnog telefona, jer znam koliko ima nas koji koristimo svaku priliku, i kada papirne knjige nema, da nešto pročitamo – rekao je između ostalog ministar.

Ističući da posebnu čast našem Sajmu knjiga daju gosti iz Rusije, zemlje koja je u umetnosti, nauci, kulturi, politici, konačno stvorila nebrojano mnogo svetova o kojima uvek i iznova želimo da čitamo, Verbić je rekao:

–Beogradski sajam knjiga je mesto gde će svako od nas pronaći nešto za sebe. Iskreno se nadam da će i oni najmlađi naći nešto dragoceno što će ih ispuniti nadahnućem, plemenitim osećanjem i idejama. Njima čitanje pomaže da postanu ljudi, svima nama ostalima pomaže u nastojanju da ostanemo ljudi i postanemo za nijansu bolji. To što ste ovde, znači da smo svi na istom zadatku. Hvala vam na svemu što čitate. Samo tako nastavite.

Odgovarajući na pitanja novinara, ministar je rekao da se ne bi usudio da deci postavlja standarde šta je dobro da čitaju, a šta nije. Dodao je da je obrazovni sistem u školi po prirodi stvari „prilično konzervativan“, ali svi koji su došli na sajam, znaju da je obrazovanje i više od onoga što se odvija u školi, i napomenuo da postoji potreba da osavremenimo i naše školske biblioteke.

Na pitanje šta trenutno čita, ministar je naveo knjigu „Lean startup“ Erika Risa, o „preduzetništvu, inovacijama i onome što bismo mi mogli da uradimo uz malo više truda, a još uvek ne radimo dovoljno dobro“.

Pomenuo je i uspešnu saradnju sa Srpskim siti klubom iz Londona i govorio o izazovu uključivanje naše dijaspore u strategiju naučno-tehnološkog razvoja.

Na sajmu je vladala velika gužva, obilazeći pune hale đaka pitali smo ih šta čitaju i koje knjige su kupili. Osnovci sa Senjaka rekli su nam da vole Dobricu Erića i Harija Potera, a srednjoškolci iz Sopotu odlučili su se za misterije, naučnu fantastiku i knjige Stivena Kinga. Ognjen Arandjelović, đak petog razreda Osnovne škole „13. oktobar“ iz Čuprije kupio je testove iz istorije i knjige Džeronima Stiltona, jer kaže da voli da čita knjige o avanturama. Tara Krstić, učenica drugog razreda medicinske škole iz Pančeva kupila je knjigu „Sutra počinje danas“.

– Ova knjiga govori o tome kako da savladamo naša osećanja, a kupila sam i „Više nego prijateljice... sestre“ Tee Stilton, o pet drugarica koje se sreću na koledžu. Knjige nisu skupe, koštaju oko 500 dinara, a dobila sam uz to i poklon – rekla nam je Tara.

Martina Bežinarevića iz Ekonomsko-trgovinske škole iz Zaječara, interesuje kriminalistika i zato je pazario knjige o Šerloku Holmsu. Odlučio se i za Džoanu Rouling, zbog avantura Harija Potera, i za knjigu „Signal“ Patrika Lija, jer van lektire rado čita trilere.

M. Sretenović

objavljeno: 29.10.2015.